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Who took part? 

• 32 students participated in our survey  

• 20 boys and 12 girls 

• They were aged between 11 and 18 years. 

• 8 students were wheelchair users 24 did not 
need wheelchair support.  

• Half of the students thought there was 
enough sports in school, half did not 

 



Favourite sports 

• Swimming – 69% 

• Trampolining – 50% 

• Bowling – 47% 

• Football – 44%  

• Archery – 40%  

 

 



Favourite sports 

• Walking  34% 

 

• Cycling , boccia 31% 

 

• Basketball, golf, 19% 

 

• Cricket – 9% 

 



What is good about sport? 

• Meeting new people 

 

 

• getting out of the house  

 

• getting active  

 

• feeling proud  

 



What would you like to do if you had 
the chance? 

• horse riding,  
 
 

 
• Fishing 50%   
(esp. boys and wheelchair users) 

 
• gymnastics  
(esp. girls) 

 



Getting involved 

• 78% of students said they would like to be 
more involved in sports (all wheelchair users 
said this!). 

• Most wanted more chances to try a range of 
different sports  



How to make sports better 

• more options at school to do sport  

• cheaper cost 

• more trained sport leaders to look after kids 

• better transport 

• getting to try a new sport every term 

• more sports for people in wheelchairs  

 




